
 
image1.emf
                   Provozní řád školní jídelny                              MŠ Rembrandtova       Vedoucí ŠJ :   Volínová Blanka   K uchařk y   :   Vacíková Lenka,  Volavková Michaela,  Nemergutová Jana                            Provoz ŠJ s e řídí vyhláškou č.107/2005 Sb. , ve znění  p ozd ěj ších předpisů  a hygienickými předpisy.   Jídelníček je sestavován n a  základě zdravé  výživy a dodržování  spotřebního koše vybraných potravin.   Řídíme se nutričním doporučením  vydaným ministerstvem zdravotnictví.     Výše stravného :   Děti celodenní (3  -   6 le t ) :   52 , -   Kč   Děti polodenní (3  -   6 let) :  41 , -   Kč   Děti celodenní (7   -   10   let) :  55 , -   Kč   Děti polodenní (7   -   10   let) :  43 , -   Kč     Placení stravného :   Měsíčn í záloha   1 . 150 , - Kč   -   trvalým příkazem k   úhradě   do 5.dne v   měsíci ,   na   účet ŠJ  –   č. ú. 35 - 292275339/0800   +   přidělený  var. s ymbol   +   jméno  dítěte  ( do poznámky )     děti 7 let é     jsou děti s   odkladem školní do cházky ,   které v době od  1.9. 20 2 3   do  31.8.20 2 4   (včetně) dosáhnou 7 let.     S travné plaťte vždy do pátého   dne v   měsíci.   Dítě má svůj variabilní  symbol, který  mu zůst ává po celou dobu školní  docházky.   Variabilní symbol  prosím uvádě jte při každé platbě. Dítě má  nárok  se   stravovat ,  jen pokud má uhrazené stravné.     Vyúčtování záloh  –   2 x ročně    I.pololetí   –   poslední týden  v   únoru    I I.po loletí  –   poslední týden v   srpnu   Přep latky Vám budou vráceny na Vaše účty.     Vyúčt ování k   nahlédnutí u  vedoucí ŠJ    V olíno vé   B.           V   Praze  1. 9 .202 3                                                           Volínová Blanka  -   vedoucí ŠJ   


Microsoft_Word_97_-_2003_Document.doc
                  Provozní řád školní jídelny

                         MŠ Rembrandtova

Vedoucí ŠJ : Volínová Blanka

Kuchařky : Vacíková Lenka, Volavková Michaela, Nemergutová Jana

Provoz ŠJ se řídí vyhláškou č.107/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů a hygienickými předpisy.


Jídelníček je sestavován na základě zdravé výživy a dodržování spotřebního koše vybraných potravin. Řídíme se nutričním doporučením vydaným ministerstvem zdravotnictví.

Výše stravného :

Děti celodenní (3 - 6 let) : 52,- Kč


Děti polodenní (3 - 6 let) : 41,- Kč


Děti celodenní (7 - 10 let) : 55,- Kč


Děti polodenní (7 - 10 let) : 43,- Kč


Placení stravného :


Měsíční záloha 1.150,-Kč - trvalým příkazem k úhradě do 5.dne v měsíci, na účet ŠJ – č.ú. 35-292275339/0800 + přidělený var.symbol + jméno dítěte (do poznámky)

děti 7 leté 

jsou děti s odkladem školní docházky, které v době od 1.9.2023 do 31.8.2024 (včetně) dosáhnou 7 let.


Stravné plaťte vždy do pátého dne v měsíci.


Dítě má svůj variabilní symbol, který mu zůstává po celou dobu školní docházky. Variabilní symbol prosím uvádějte při každé platbě. Dítě má nárok se stravovat, jen pokud má uhrazené stravné.


Vyúčtování záloh – 2 x ročně 


I.pololetí  – poslední týden v únoru 


II.pololetí – poslední týden v srpnu


Přeplatky Vám budou vráceny na Vaše účty. 

Vyúčtování k nahlédnutí u vedoucí ŠJ  Volínové B.

 V Praze 1.9.2023                                                     Volínová Blanka - vedoucí ŠJ 


